5-es szakkor
19. foglalkozas

1. feladat: Bergengocidban a petak a fizetéeszkoz. Egy darab huszpetakos pénzérmének annyi
a tbmege, mint négy darab tizpetadkos pénzérmének. Tudjuk, hogy 1 kg tizpetakos dsszértéke
5000 petak. Mennyi az 6sszértéke 3 kg hliszpetakos pénzérmének?

2. feladat: Anna, Géza és Robi testvérek. Anna és Robi életkoranak 6sszege 22 év. Tudjuk,
hogy Géza 3 évvel idésebb Annénal, és 9 évvel fiatalabb Robinal. Hany éves Anna, Géza,
illetve Robi?

3. feladat: Az &bréan lathaté ABCD téglalap AD oldal&nak felezépontja E, D

BC oldalanak felezépontja F. Kosd 6ssze E-t B-vel és C-vel, F-et pedig A-

val és D-vel. Ezek a vonalak a téglalapot 7 részre bontjak fel. Hanyad része
ezek terllete kulon-kulon az ABCD téglalap tertiletének?

A

4. feladat: Egy dobozban 30 darab egyforma nagysagu golyo van: pirosak, kékek és zéldek,
mindegyikbél kiilonb6zé mennyiségti. A dobozban z6ld golydbdl van a legtobb. Tudjuk, hogy
becsukott szemmel legalabb 21 golyét kell kivenniink a dobozbdl, hogy biztosan legyen piros
golyd a kivettek kozott; illetve legalabb 23 goly6t kell kivenniink ahhoz, hogy biztosan legyen
mindharom szini golyobol a kivett golyok kdzott. Hany piros, hany kék és hany z6ld golyo van
a dobozban?

5. feladat: Anya sds rudacskakat sutott a csaladnak. A gyerekek folyamatosan eszegették, igy
estére elfogyott az dsszes suti. A végén kiderllt, hogy Peti a rudacskédk harmadat ette meg és
még egyet, Baldzs az 6sszes siti negyedrészénél kettével tdbbet, Zsolt megette a sutik
otodrészét és még harmat, Pannanak pedig a stik hatodrésze jutott. Hany darab sos rudacskat
sitott Anya, ha a négy gyereken kivil mas nem evett a sttibol?

6. feladat: Egy szabalyos dobokocka oldallapjain 1 pottyel szemben 6 pétty, 2 pottyel
szemben 5 potty, 3 pottyel szemben pedig 4 potty helyezkedik el. 27 darab ilyen
dobodkockabol egy nagy kockat rakunk 6ssze. Két dobdkockat gy illeszthetlink 6ssze, hogy
az érintkezé lapjukon ugyanannyi potty legyen. Add meg a nagy kocka felszinén talalhato
pottyok darabszamanak dsszes lehetséges értékét!

7. feladat: Hany olyan, csak 0 vagy 1-es szdmjegybdl allé nyolcjegyt szdm van, amelyben
nem fordul el6 két szomszédos 1-es?




